

Будущее науки – за МОЛОДЫМИ

Новости Научно-образовательного центра



Единство мысли и дела

На протяжении пяти лет Научно-образовательный центр Вологодского научно-координационного центра ЦЭМИ РАН сотрудничает с муниципальным образовательным учреждением дошкольного образования детей ДЮЦ «Единство», руководит которым почетный работник общего образования РФ **М.В. Романова**.

В 2009 году «Единство» отмечает свое 10-летие, а это не только радостное событие, но и показатель его зрелости и успешной деятельности.

ДЮЦ «Единство» – это три структурных подразделения: «Лагерь», «Содействие», «Интеллект». Структурное подразделение «Лагерь» занимается организацией летнего отдыха детей и проведением досуговых мероприятий со школьниками в каникулярное время на загородной базе в д. Санниково Грязовецкого района. «Содействие» работает с неорганизованными детьми, помогая им решить проблемы в сферах общения, досуга и здоровья. Цель подразделения «Интеллект» – создание условий для выявления, поддержки и развития одаренных детей.

Одним из направлений его деятельности является профильное обучение школьников. В «Интеллекте» работают такие творческие объединения, как: «Химия», «Биология», «Олимпиадная математика», «Информатика», «Современная экономика» (занятия проводятся на базе Научно-образовательного центра) и др.

С учащимися занимаются высококвалифицированные специалисты – кандидаты наук, аспиранты ВНКЦ ЦЭМИ РАН, учителя высшей категории.

В рамках деятельности «Интеллекта» осуществляется подготовка школьников к олимпиадам разного уровня.

Традиционным в работе подразделения «Интеллект» является организация и общегородских мероприятий. Ежегодно учащиеся НОЦ принимают участие в городской научно-практической конференции «Мир науки».

Стажировка в Финляндии

В декабре 2008 года в Вологодском научно-координационном центре ЦЭМИ РАН состоялся семинар на тему: «Стажировка в Университете прикладных наук в городе Коувола (Финляндия)». На семинаре выступили с сообщениями аспиранты **И.И. Свирилкина** и **Д.В. Тарасов**.

Они рассказали слушателям, а среди них были и учащиеся факультатива по экономике, о том, как проходили вместе со студентами филиала Санкт-Петербургского государственного инженерно-экономического университета стажировку в Финляндии.

Программа стажировки включала посещение занятий по международному маркетингу, стратегическому маркетинговому планированию, международным стратегиям бизнеса, планированию и управлению ресурсами предприятия. Вместе с тем студенты и аспиранты получили возможность побывать на интересных практических занятиях по испанскому и русскому языку, познакомились с результатами исследований ментальных характеристик русского и финского народов.

Следует отметить, что все занятия в Университете прикладных наук проходили на английском языке, что способствовало совершенствованию разговорной практики.

Используя форму презентации, аспиранты познакомили участников семинара с системой образования в Финляндии. Акцент был сделан на сопоставлении двух образовательных систем – финской и русской. Выступающие отметили, что Финляндия занимает по качеству образования ведущее место не только в Европе, но и во всем мире. Этому способствует, в первую очередь, строгая система оценки качества знаний.

Наши диссертанты

26 декабря на заседании объединенного диссертационного совета при Молочнохозяйственной академии им. Н.В. Верещагина, состоявшемся в ВНКЦ ЦЭМИ РАН, младший научный сотрудник ВНКЦ **Олег Валерьевич Подолякин** успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Тема диссертации: «Оценка эффективности инвестиций в информационную систему управления вузом».

Научный руководитель – доктор экономических наук, профессор **М.В. Селин**.



29 декабря на заседании объединенного диссертационного совета при Молочнохозяйственной академии им. Н.В. Верещагина, состоявшемся в Вологодском научно-координационном центре, младший научный сотрудник ВНКЦ **Эльвира Олеговна Орлова** успешно защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Тема диссертации: «Механизм инвестиционного взаимодействия бизнес-структур и органов местного самоуправления».

Научный руководитель – доктор экономических наук, профессор **П.М. Советов**.

